

EL NOTICIERO GADITANO

Diario de información y de intervención política

AÑO V

Redacción y Administración
San Francisco núm. 10. — Bajo

Cádiz: Sábado 21 de Abril de 1923

Dirección telegráfica: Noticiero
Teléfono, núm. 512

Número 1.319

NIÑOS CUENTISTAS



Un heroe

Antonio el Beato le llamaban todos sus compañeros, porque sin respetos humanos rezaba todos los días el Santo Rosario o por lo menos parte de él. Tocábale aquel día hacer la guardia en el «Sitio Trágico», así denominado por haber muerto allí varios soldados, víctimas del odio rifeño. Marchó sereno al sitio destinado; en sus ojos reflejábanse el alma limpia y noble que llevaba...

La noche ha cerrado y Antonio se pasea de un lado a otro con el pensamiento puesto en Dios. De pronto oye un ruido extraño y percibe un apagado hablar que no entiende.

Da algunos pasos y grita «Alto o disparo»; por toda respuesta tres morazos se le echan encima y en la obscuridad de la noche se entabla una lucha horrible.

Antonio empuña el cañón de su fusil y reparte enlatados a diestra y siniestra; logra tumbar a uno de los asaltantes, pero quedan dos que luchan como leones.

De uno de éstos recibe una fuerte cuchillada en el muslo derecho, pero el bravo español no se arredra; lucha con más brío y se apodera del puñal con que fué herido.

Los dos rifeños al verse desarmados emprenden vergozosa fuga.

A la mañana siguiente se supo todo en el campamento; nadie se divertía ya con aquel soldado que se había batido como un héroe.

Pasaron algunos días; en el campamento se notaba una agitación extraña; los oficiales daban órdenes terminantes, los soldados trabajaban sin cesar. Era que los moros en crecido número se acercaban para tomar la posición por asalto; pero los españoles, que sabían sus intenciones, les salían al encuentro para cortar sus avances. Serían las dos de la tarde cuando sarría de la posición la pequeña tropa española al mando de un capitán.

No a mucha distancia de la posición la tropa española se despliega en guerrillas. Desde este momento las balas enemigas

empiezan a llegar hasta los nuestros y se prevé una lucha feroz cuerpo a cuerpo.

No tarda ésta en llegar, pero los guerrilleros españoles, después de una pronta maniobra, envuelven casi por completo a los moros, que mueren antes de entregarse.

Contentos con el resultado de la lucha y doloridos por la muerte de tres de sus compañeros, regresaban al campamento, y al pasar por unos zarzales un moro de aspecto terrible se lanzó sobre el capitán. Ya tenía la mano levantada para cometer su criminal acción cuando un cuerpo se interpuso entre el moro y el capitán, que seguía andando sin darse cuenta de nada. Era el cuerpo de Antonio, que decidió morir por salvar a su jefe.

R. BARBUDO DUARTE
De la revista «Brotos Juveniles».

El candil

En una callejuela oscura y de aspecto sombrío, se oyó un choque de espadas, y después un grito de «muerto soy», «me han matado!». Al crujido de los aceros, se asomó una vieja a una ventana, con un candil en la mano, lo que notado por el vencedor, se embozó en su capa y se fué, haciendo ruido con las espuelas. Aterrorizada la vieja, dejó caer el candil a la calle y se metió dentro.

Al día siguiente estaban hablando el alcalde de Sevilla y el Rey don Pedro de esta manera:

— Señor, anoche en un callejón, encontramos el cadáver de un hombre, y no hemos podido averiguar quién lo haya matado.

— ¿Y no teneis alguna cosa que os permita facilitar vuestro intento?— preguntó el Rey.

— Únicamente un candil que encontramos al lado del cadáver.

— Pues por ese candil sacareis al reo, de lo contrario mañana estará vuestra cabeza en la picota.

Salió el alcalde refunfuñando, dispuesto a ahorear medio Sevilla, aunque sin fijarse que una sombra le seguía.

A las pocas horas se hallaba el Alcalde Cerón en uno de los

salones del Alcázar; el notario revolviendo papeles en una mesa que más parecía tumba, a su lado se veía un mal jergón.

De pronto se oyó la voz del alcalde que decía: Que venga la que ha de declarar. Se presentaron los soldados, con una vieja que parecía la muerta viva: a una indicación de aquél, la tendieron en el jergón, al cual la ataron de pies y manos.

— ¿Confiesas quien fué el reo del homicidio que se cometió en la calle que pasa por tu casa?— interrogó el alcalde.

— Por Santa Justa que no vi nada, respondió la vieja.

— Mira que esté candil te acusa, puesto que dijistes era tuyo.

— Nada vi, nada sentí; el demonio fué sin duda quien lo arrojó a la calle.

Mandó entonces el alcalde dicesen una vuelta al manubrio; crujieron los huesos, y, rendida por el dolor exclamó: Piedad, piedad, que os lo contaré todo; y con una fuerza que no tenía añadió: El rey fué, pues lo conocí en el ruido de las espuelas.

Entonces la sombra, que había seguido a Cerón desde Palacio y que hasta entonces había estado oculta detrás del pilar, salió con paso decidido hasta llegar a la sala del proceso. Conocióla la vieja, pues llevaba el mismo calzado que la noche anterior, ante lo cual descubriéndose D. Pedro sacó una bolsa en la que relucían cien monedas de oro.

Has dicho la verdad, bruja; si, yo fui quien mató al hombre, toma y véte. Y dirigiéndose al alcalde, le dijo: para que quede satisfecha la justicia, he mandado colocar mi busto en aquella calle.

JOSE MARIA MAÑA
De la revista «Brotos Juveniles».

BAR

La Cruz Blanca

EL PREFERIDO

por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo

ANÍS DE
"Le Asturiana"

Por los teatros

TEATRO PRINCIPAL.—Anoche se verificó el estreno de la comedia de Linares Rivas, «Como Dios nos hizo».

La obra dista mucho de ser una de las mejores producciones del ilustre autor de la «La Garrar», aunque a ratos destella la ironía y el fino talento del comediógrafo, la acción transurre fría y en ocasiones llega al franco aburrimiento. Este fué el unánime criterio del público que esperaba otra cosa y se vió defraudado en sus ilusiones.

La ejecución de «Como Dios nos hizo...», irreprochables por parte de todos los intérpretes.

Esta noche el beneficio de la primera actriz Anita Adamuz, con la comedia americana en tres actos, con arreglo de A. Sotillo y Sinibaldo Gutiérrez, «Un negocio de oro».

Es innecesario decir que el teatro Principal, se verá esta noche favorecido del público, que ha de acudir a rendir el justo tributo del sincero aplauso a la bella y notable artista.

En la presente semana debut de un buen programa de variedades en el que figura, el ventrílocuo D'Anselmi y la famosa «cantaora» Pastora Pavón «la Niña de los Peines», acompañada del famoso tocador gaditano «Habichuela».

TEATRO CÓMICO.—Esta noche desfilarán por la pantalla de este concurrido cine las siguientes películas:

«Florinda», en cuatro partes; repetición del undécimo episodio de «El Rey de la Plata», y estreno del duodécimo titulado «Las minas nevadas».

En el Gobierno civil

¡Vaya un chaparrón!—Las golondrinas piadoras.—Un ruego al Alcalde.—Hércules y su «peluquera».—Varias requisitorias.—Acuerdos municipales.—Hurto de cerdos.—Hurto de aves.—Preso en Chiclana.—Conferencia política.—El señor Bulpe.—Pastoreos abusivos.—Denuncias.—Muchas visitas y cabildos.—Un premio en Cádiz!

¡Valiente chaparrón de agua cayó hoy a las doce del día! Por la calle Pi y Margall y proximidades del Mercado se hizo casi imposible el tránsito; en los muelles comerciales se formaron lagunas de gran extensión; frente a la entrada del paseo que antiguamente se llamaba «Cuesta de las Calezas», el agua y el fango se estacionó en grandísima cantidad. A los pocos minutos despegó el horizonte y unas ráfagas de luz alegraron el día, pero el Sol fué débil en intensidad lumínica y en calor, las calles continuaron mojadas, en los paseos públicos las hojas de los árboles desfilaban gotas de agua, y dibujando caprichosos zig-zag en el espacio volaban las golondrinas piando fuerte, precipitadamente como si con sus piadas trataran de llevar calor y calma a sus hijuelos.

Las golondrinas y los gorriónes no son abundantes en Cádiz,

Plaza de Toros DE San Fernando

DOMINGO 22 de ABRIL DE 1923

a las cuatro y media en punto de la tarde, y si el tiempo lo permite se lidiará: cuatro hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de

Don Juan Cazares, vecino de Los Barrios.

MATADORES

MANUEL FERNANDEZ CADIZ

Y FRANCISCO PEREZ Lagartijilla

Del primero hace grandes elogios la afición sevillana, considerándolo como un buen torero.

CORRIDA DE PRUEBA

Por la mañana, a las nueve, se lidiará un TORO de la misma ganadería.

MATADOR:

Sebastián Pérez «Chano», de San Fernando

Habrán en la Corrida de Prueba TRES REGALOS, para las personas que presenten los números iguales, a los que a presencia del público, se extraigan de un cilindro, consistentes en 25 pesetas cada uno.

PRECIOS: Para la corrida de Prueba: entrada general 70 céntimos. Por la tarde: Sombra 3,50 ptas.—Sol 2 ptas.

creo que será por la falta de arbolado.

Yo siento mucho esa falta de concurrencia de mis alados amigos y le ruego al respetable señor don Manuel García Noguero, alcalde de Cádiz, que fomenta el arbolado en los paseos, que pueble la hermosa pajera del Parque Genovés, con alondras, gilgueros, chamarices, luganos, verdones y otras aves bonitas.

Hacer esa obra, es fácil y la obra es bella... sería algo así como la hojita de yerba-buena, que aromatizara sus hechos en la presidencia del Cabildo Municipal de esta tierra, donde nació el famoso Hércules, famoso por su incomparable fuerza modular con las que hacía rodar por el suelo a los leones enfurecidos, pero según mi entender, más digno de fama por su gentil pleitesía al Amor... Un hombre que se dejó «pelar» por una mujer, es un Dios, según mi entender, aun que en la vida moderna no faltará quien sea capaz de apicarle el remoquete de «cabrito»...

Dejemos a Hércules; olvidemos a la traidora «peluquera» y vamos a leer el correo oficial.

El Juzgado de Jerez llama a Antonio Cañalla Prieto.

Documento referente a un robo de cerdos, efectuado en el kilómetro 17 del camino de Jerez a Sanlúcar.

Otro documento referente a un robo de aves de corral efectuado en Jerez.

En Chiclana ha sido preso un individuo por fingir el R. Decreto de 15 de Septiembre de 1920.

Conferenciaron extensamente con el Gobernador, el Jefe de los liberales don Juan G. Aramburu y el Alcalde de Espera don Eleuterio Luceño.

Otra conferencia: Hablaron con el gobernador el alcalde de San Fernando y el concejal del mismo municipio señor Caramé.

El juzgado de San Roque interesa la búsqueda y ocupación de una caballería robada en aquel término.

El juzgado militar de la Base Naval de Cádiz llama a Salvador Manzan, natural de Mogador.

Han visitado hoy al gobernador el exdiputado a cortes don Juan J. Romero, el señor Rodrigo Lavín señor García Agulló, don Enrique Martínez, don Juan Reina, don Sebastián Ayala y Joaquin Pérez Lila.

Al terminar esta crónica oigo que en la calle bocean el «parte» de la Lotería Nacional con un premio que se paga en Cádiz.

Aunque yo no juego nunca, porque soy contrario a toda clase de juegos, que no sean de sport, me alegro mucho de que haya «caído» un premio en Cádiz, y sea quien sea el agraciado por la suerte, le doy la enhorabuena.

Luis González-Campos.

Notas del día

Lo sentimos mucho

Esta mañana, y estando desempeñando los deberes de su cargo, en la celaduría del Mercado municipal, fué acometido de un agudo dolor en el costado izquierdo, nuestro antiguo compañero en la prensa don Vicente Restán y Tirado, celador del citado mercado.

Acto seguido fué trasladado a su domicilio, donde quedó encamado, acudiendo inmediatamente el Dr. Chicano, que le prestó los auxilios de la ciencia médica y so encargó de la curación del enfermo, cuyo estado estado es grave.

Hacemos votos por su pronto y total restablecimiento.

El Sr. Rodríguez Piñero

Esta noche llega procedente de Algeciras, el candidato para diputado a Cortes, por aquel distrito, nuestro distinguido vecino el letrado don Manuel Rodríguez Piñero.

PEDIDO
ANIS OLMO 22°
CONSTANTINA

POR TELÉFONO

POLITICA Y POLITICOS

En la Presidencia.—Sin noticias de interés.

El presidente del Consejo manifestó a los reporteros que carecía de noticias de interés que comunicarles.

Los Reyes habían llegado sin novedad de su viaje a Sevilla. Había despachado con el Rey y no había puesto a la firma real decreto alguno y si la conferencia había sido larga, fué porque S. M. había tenido la amabilidad de contarle cosas de su estancia en Sevilla.

Visitó al presidente el ministro de Instrucción señor Salvatella.

En el Ministerio de Estado.—el viaje de los Reyes a Bélgica.—El pacto con Ab-el-Krin

Madrid.—El Sr. Alba manifestó a los periodistas que había hablado con los Reyes acerca de su viaje a Bélgica.

Saldrán los Soberanos de Madrid el día primero de Mayo, e irán a Bruselas para estar de regreso en la Corte el día seis sin detenerse en París.

Preguntado el Ministro por los reporteros acerca de los rumores de un pacto con el cabecilla Ab-el-Krin, manifestó que nada podía decir sobre este asunto. El Gobierno seguía su programa expresado ya en repetidas ocasiones.

Real orden importante.—El viaje del general Bazán.—Las responsabilidades administrativas.

Madrid.—Se ha dictado una Real orden del Ministerio de Marina, designando al auditor don José Barcia, comandante don José Martínez e intendente don Francisco Pérez Seris, para formar parte del Tribunal que entiende en la depuración de las responsabilidades administrativas.

El ministro de la Guerra desmintió rotundamente que el general Bazán, haya llegado a Madrid procedente de Marruecos, como ha dicho algún periódico. El viaje del general ha sido desde Badajoz.

En Gobernación.—El supuesto atentado contra Cambó.

Madrid.—El Duque de Almodóvar, en su conversación con los periodistas, dijoles que no tenía en absoluto noticias de relieve.

Interrogado por éstos acerca del supuesto atentado de que había sido víctima el Sr. Cambó, manifestó que no tenía más noticias de Barcelona que las conocidas por la Prensa diaria.

SS. MM. Y AA. RR.

Regreso de los Reyes.—Llegada del infante don Alfonso.—Otras noticias.

Madrid.—A las nueve de la mañana llegó el infante don Alfonso, dirigiéndose desde la estación a Palacio. Al poco rato salió del Regio Alcázar acompañando a la reina madre y con dirección a la estación de Atocha para esperar a los Reyes que llegaban procedentes de Sevilla.

A las diez de la mañana llegaron los Reyes en un tren especial acompañado del duque de Parma y otros nobles.

En Palacio fueron recibidos los Soberanos por todo el personal palatino. Poco después llegó el marqués de Alhucemas, despachando con S. M. el Rey.

Esta noche asistirán los Reyes al teatro de la Princesa, donde actúa una eminente trágica francesa.

Los Reyes asistirán a las carreras de caballos de Aranjuez, acompañados de los Duques de Parma.

MISCELANEAS TELEGRÁFICAS

La esposa de Maura gravemente enferma

Madrid.—Doña Constantina Gamazo, esposa del ilustre político don Antonio Maura, se ha agrabado considerablemente en la enfermedad que hace varios días venía padeciendo.

Como el conde de la Mortera, se encuentra en Sevilla, el ministro de la Gobernación se apresuró a telegrafiar para que se le avisara al Hotel Inglaterra, donde se hospeda.

El gobernador de Sevilla, se encargó de cumplir el doloroso encargo.

Un festival por los niños asilados

Sevilla.—En la caseta del Circolo Mercantil, se celebrará dentro de unos días un festival en obsequio de los albergados en el Hospicio y Asilo.

Otros años se han celebrado bailes y meriendas, pero este año por iniciativa del presidente del Circolo, se construirá una pista y actuarán en ella todos cuantos números hayan de notables en los circos de la feria.

El mal tiempo en Sevilla.—Desolación en la feria.—Mañana domingo quinto día de feria.—Ruina de los pequeños industriales

Sevilla.—Durante toda la noche y la mañana de hoy ha llovido torrencialmente, terminándose con esto de deslucir la feria.

El agua ha anegado muchas de las entradas de las casetas echando a perder las maderas de estas.

Muchos dueños han retirado de la feria sus moviliarios.

El real de la feria presenta un desolador aspecto.

Las transacciones son escasísimas y como cerca de la una abonanzó el tiempo se retiraron del rodeo muchas cabezas de ganado.

En la caseta del Circolo de Labradores, con escasísima animación, se ha celebrado el anunciado baile.

Debido al mal tiempo se ha suspendido el almuerzo con que los concejales obsequiaban al conde de Alcón.

Iba a celebrarse en la caseta del nuevo casino.

Se celebrará mañana.

Los periodistas, conversando con los concejales, estuvieron lamentándose de que el temporal haya dado al traste con todo el programa de festejos, arrojando por completo a multitud de pequeños industriales.

El Ayuntamiento ha acordado que si mañana domingo hace buen tiempo, hacerlo quinto día de feria.

Continúan las instalaciones y lucirá todo el alumbrado.

Caso de continuar el temporal se acabará la feria esta misma noche.

El hijo de Maura

Sevilla.—El Gobernador civil transmitió al conde la Montera, la noticia de la gravedad de su madre.

Inmediatamente el citado señor marchó a Madrid.

Una fuga

Villagarcía.—En la noche de ayer se fugaron cuatro presos de la cárcel, dos de ellos de consideración.

Hicieron un boquete en el departamento de hombres y descendieron a la calle por medio de cuerdas desde el Juzgado de 1.ª Instancia que se halla en el edificio.

Entre los fugados figura el homicida del carnicero Torrado otro que hizo una muerte en Villajauán y el Peludo preso por varios robos y otro individuo de poca importancia.

La guardia civil anda en persecución de los fígitivos y se espera darle pronto alcance.

Los estudiantes portugueses. Una fiesta en la Casa del Estudiante

Madrid. En la Casa del Estudiante se ha verificado una fiesta en honor de los estudiantes portugueses que se encuentran en Madrid.

Presidió el acto el alcalde señor Ruiz Jiménez que tenía a su derecha al presidente de la Asociación de Estudiantes Católicos.

Este pronunció un discurso diciendo que habían sido nombrados socios de honor el presidente del Orfeón de Coimbra y otros profesores lusitanos.

DE CADIZ

Toma de posesión

En el día de hoy ha tomado posesión del Gobierno militar de la plaza el general Excmo. Señor don Pedro Lozano. Así nos lo comunica en atento oficio y EL NOTICIERO GADITANO agradece esta consideración y le envía un respetuoso saludo.

APUNTES DE SOCIEDAD

Hoy podemos anunciar a los lectores una boda en perspectiva; ayer tuvo lugar la toma de dichos de la bella y distinguida señorita Josefina Serrano Salazar con el apuesto oficial del Ejército don Angel Fernández y Montes de Oca.

Salieron para Sevilla don Manuel Paredes con su familia y don José Pérez Cid.

Proyecta pasar una temporada entre nosotros el ilustre literato e insigne comediógrafo señor Linares Becerra.

Mañana domingo, y a la hora conocida, nueva reunión de confianza y nuevo baile en los salones del Centro del Ejército y la Armada. Ayer posesionóse de su destino el nuevo juez de instrucción de este partido don Miguel Pascual González.

A. G.

Lotería Nacional

En el sorteo verificado hoy resultaron agraciados los siguientes números:

Table with lottery numbers and prizes. Columns include prize amounts (e.g., 150.000 pesetas) and winning numbers (e.g., 21.651, 28.768).

Large table of lottery numbers organized by prize categories: DOS MIL, TRES MIL, CUATRO MIL, CINCO MIL, SEIS MIL, SIETE MIL, OCHO MIL, NUEVE MIL, DIEZ MIL, VEINTE MIL, VEINTIDOS MIL, VEINTITRES MIL, VEINTICUATRO MIL, VEINTICINCO MIL.

Table of lottery numbers under the heading 'VEINTISEIS MIL' and 'VEINTIOCHO MIL'.

ULTIMA HORA

El gabinete militar del Alto Comisario.—El personal

Madrid.—La Real orden creando el Gabinete militar a las órdenes del Alto Comisario, hace la siguiente distribución de personal: Jefe de Gabinete, general de división don Alberto Castro Girona.

Jefe de E. M., coronel don Ignacio Despujols; teniente coronel de E. M. don José M. Baygorri; comandante de Ingenieros, don Antonio Agudo.

D. Antonio Fernández Heredia; comandante de Infantería, don Jacinto Sicilia Ruiz; capitán de artillería, don Pedro Madrid; capitán de Sanidad, don Vicente Carriena; Oficial mayor de Oficinas Militares, don Pedro Peralta; y dos escribientes.

También están a las órdenes del Alto Comisario, una sección ciclista compuesta de un sargento, un cabo y nueve soldados.

Una conferencia en el Ateneo

Madrid.—En el Ateneo, ha dado una conferencia el estudiante de la Universidad de Coimbra don Victoriano Nemesio.

Estudió detenidamente las obras clásicas producidas por la literatura de ambas naciones.

Un artículo de «La Veu»

Barcelona.—«La Veu» de hoy publica un artículo titulado «El atentado contra Cambó».

Dice que es justo celebrar la intervención de la policía evitando un atentado en la persona del señor Cambó, reconociendo en ello un acierto que le place elogiar.

Siguen incomunicados los autores del intento del atentado.

Asociación Gaditana de Inquilinos

Horas de secretaría y consultas: de 6 a 8 de la tarde de los días laborables. Continúa abierto el índice de inscripciones.

Tipografía de M. Cerón.

RESERVADO

A LA CASA

ANGEL GÓMEZ

JOSE DEL CORRIPIO

Vidrios y lunas de todas clases

Artículos especiales para regalos

TAZAS Y PLATOS PORCELANA - DE TODAS CLASES

Café tostado Puerto Rico
DE LA CASA FRANCISCO OLIVER.-Playa-Ponce
A ocho pesetas el kilo

AGENTES PARA ANDALUCIA:

Moyano, Contreras y Campos
(S. en C.)
CASA FUNDADA EN 1878

LÍNEA DE VAPORES

Manuel Fernández Pujol. Cádiz
Servicios para Tánger, Arcila, Larache (muelle),
Ceuta Melilla.-Admite carga.

informará su armador: D. de la Victoria 2, dup. 1.º Teléfono, 585

AURELIO ALCON Y COMPAÑIA

CADIZ

Consignatarios de buques.-Agentes de Aduanas.-Representantes de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salvamentos, remolques, etc.

Comisiones, consignaciones, tránsitos, fletamentos, seguros

Agentes de ITALIA-AMERICA, Sociedad de Empresas Marítimas y LA HISPANIA, S. A. de Seguros
Dirección telegráfica y telefónica: ALCON
Teléfono interurbano, 24.-Oficinas: ISAAC PERAL, 9

Línea Regular de Vapores

DE

IBARRA Y C.a

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes.
Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

Informará su consignatario, Juan J. Ravina Beato Diego de Cádiz 12.-CADIZ

Oloroso Sangre y Trabajadero

Amontillado BASILIO

YOST La máquina de escribir preferida por los inteligentes en mecanografía.
Abonos de conservación de máquinas.-Reparaciones.-Venta de accesorios en general.-Sucursal en Cádiz: Calle Ancha, núm 12.

EMPRESA PAEZ

Novísimo servicio diario de automóviles entre Cádiz, San Fernando, Algeciras y puntos intermedios

HORARIO

Salida de Cádiz. . . . a las 8,30 de la mañana. Salida de Algeciras . . . a las 6,00 de la mañana
Salida de San Fernando. a las 9,45 de la id. Llegada a S. Fernando . . a las 11,15 de la id.
Llegada a Algeciras . . . a las 3,00 de la tarde. Llegada a Cádiz . . . a las 12,00 de la tarde.

Empalma en Algeciras con los vapores de Gibraltar

Empalma con el mixto y el exprés de Sevilla y Madrid.
Toma y deja viajeros en Chiclana, Conil, Vejer, Pacinas y Tarifa.

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa. . .	15,75	10,50
De S. Fernando a Algeciras o viceversa	13,75	9,25

Para facilidad del público se reservan billetes con la antelación que se desee

Oficinas: Cádiz, Hotel Victoria.-Teléfono 261.-Algeciras, café de "La Estrella". -Teléfono 101. -San Fernando, "La Mallorquina".-Teléfono 1.022

NOTA.-El servicio se restablece por haber recibido la Empresa el material que esta Empresa tenía anunciado, el cual constituye uno de los mayores éxitos de la acreditadísima casa constructora DE DION BOUTON en la reciente Exposición de Barcelona